

**Government of Manitoba Department Access Decisions under
the Freedom of Information and Protection of Privacy Act
February 2022**



Department	File Number	Date of Request	Records Requested	Access Decision	Date of Response
Agriculture and Resource Development	ARD 21-00104	2021-10-21	Please provide access to the Table of Contents from the Fall 2021 Housebook.	Access Granted in Full	2021-11-20
Agriculture and Resource Development	ARD 21-00138	2021-12-03	Table of contents for the Fall 2021 Housebook. Date range: November 23, 2021 to current.	Access Granted in Full	2022-01-02
Economic Development and Jobs	E2021-085	2021-10-20	Public Accounts for 2020/2021 for Economic Development and Jobs include a disclosed \$2,060,206 paid to Calm Air International LP. Please provide a copy of the contracts associated with these payments. Please also provide any reports generated regarding related contracts.	Access Granted in Part	2022-02-10
Economic Development and Jobs	E2021-086	2021-10-20	Public Accounts for 2020/2021 for Economic Development and Jobs include a disclosed \$6,986,344 paid to Perimeter Aviation. Please provide a copy of the contracts associated with these payments. Please also provide any reports generated regarding related	Access Granted in Part	2022-02-08
Economic Development, Investment and Trade	E2022-004	2022-01-11	Any correspondence made to or from the Deputy Minister (incl. the offices thereof) with respect to [location removed], as described under [number removed]. Date range: June 2018 to September 2020	Access Denied - No Records	2022-02-23
Economic Development, Investment and Trade	E2022-005	2022-01-11	Any correspondence made to or from the Minister (incl. the offices thereof) with respect to [location removed], as described under [number removed]. Date range: June 2018 to September 2020	Access Denied - No Records	2022-02-23
Economic Development, Investment and Trade	E2022-007	2022-01-17	Please provide the following record: from the November 2021 housebook, topic "Covid Supports for Business" Date range: November 1, 2021 to current	Access Granted in Full	2022-02-23
Economic Development, Investment and Trade	E2022-012	2022-01-20	Records regarding media requests of the Minister on January 8-9, 2021. On January 20, 2022 we clarified that this date range is for January 8-9, 2022 and includes all records associated, not limited to internal emails about the media requests.	Access Granted in Part	2022-02-23

Education	2021 - E 175	2021-12-07	Regarding the (Covid) Response Team Committee (RTC) or any other Covid committee whose jurisdiction/oversight has been delegated to or is run by Manitoba Education: 1) The names of the committee(s), and of all persons sitting on and/or presiding over these committees (both current and/or no-longer active committees) both current and/or past committee members, including role/title on the committee(s) 2) Minutes and dates of all meetings that have occurred with each of these committees 3) Please provide the records in a digitized format, if possible (i.e. PDF) Date range: June 26, 2021 to Dec 3 2021	Access Granted in Part	2022-02-09
Executive Council	22EC-002	2022-01-17	Please provide a copy of all written and digital correspondence sent and received by [name removed], Premier Stefanson's chief of staff, in the time frame provided regarding any parties, social gatherings, events or after-hours meetings being held at the Legislative Building of Manitoba. Timeframe: December 1, 2021 to January 1, 2022.	Access Denied - No Records	2022-02-24
Executive Council	22EC-003	2022-01-17	Please provide a copy of all written and digital correspondence sent and received by [name removed], communications coordinator, in the time frame provided regarding any parties, social gatherings, events or after-hours meetings being held at the Legislative Building of Manitoba. Timeframe: December 1, 2021 to January 1, 2022.	Access Denied - No Records	2022-02-24
Families	2021-287	2021-12-06	In regards to the Department of Families COVID-19 Task Force, I request the following: 1) Any record that exists, created by or for any participant of this group, pertaining to any matter connected with this group and/or its activities and discussions, including but not limited to emails, letters, notes, etc. Date range: January 2020 to December 2, 2021.	Access Granted in Part	2022-02-15
Families	2021-288	2021-12-06	In regards to any community or sector-led committees and/or discussion groups related to COVID-19 that any staff of the department of Families participated in, I request the following: 1) Names of all such committees/ groups and contact information. 2) Names of all Department of Families staff who participated, in any capacity and for any length of time, in any of these groups. 3) Any record that exists, created by or for any participant of this group, and held at the Department of Families, pertaining to any matter connected with this group and/or its activities and discussions, including but not limited to emails, letters, notes, etc. Date range: January 2020 to December 2, 2021.	Access Granted in Part	2022-02-15

Families	2021-289	2021-12-06	In regards to the COVID-19 "rapid response teams" implemented by the department of Families, I request the following: 1) Names of all participants of these groups, current and/or past participants 2) Any record that exists, created by or for any participant of this group, pertaining to any matter connected with this group and/or its activities and discussions, including but not limited to emails, letters, notes, etc. Date Range: January 2020 to December 2, 2021.	Access Granted in Part	2022-02-15
Families	2021-290	2021-12-06	In regards to the COVID-19 "ad-hoc working groups" implemented by the department of Families, I request the following: 1) Names of all participants of these groups, current and/or past participants. 2) Any record that exists, created by or for any participant of this group, pertaining to any matter connected with this group and/or its activities and discussions, including but not limited to emails, letters, notes, etc. Date range: January 2020 to December 2, 2021.	Access Granted in Part	2022-02-15
Finance	21FIN-030	2021-02-19	Please provide contract # 4501200467, between Manitoba and Probe Research Inc.	Access Granted in Part	2022-01-27
Finance	21FIN-109	2021-05-28	As referenced in Budget 2021 on page 34, records showing that the composition of provincial debt is \$38,000 per Manitoban. Please include how crown corporations, and all jurisdictions were included in this analysis. Timeframe: September 1, 2020 to May 20, 2021	Access Granted in Full	2022-01-31
Finance	21FIN-118	2021-06-09	From the Spring 2021 Housebook, copy of note "d) Education property tax phase-out" under 3. Finance Issues	Access Granted in Part	2022-02-01
Finance	21FIN-134	2021-06-14	As referenced in Budget 2021 on page 88, all costs associated with creation of and the ongoing costs for the management of the "balanced scorecard software" to improve tracking, analyzing, and reporting on performance measurement data. Date range: September 2020 to current.	Access Denied - No Records	2022-02-03
Finance	21FIN-138	2022-06-14	As referenced in Budget 2021 on page 88, all data from the "balanced scorecard software" system by department, broken out by month. Please include what measures this data is tracked against. Date range: September 2020 to current.	Access Granted in Full	2022-01-27
Finance	21FIN-152	2021-06-18	From the Spring 2021 Housebook, copy of note "b) Rental Housing Market" under 5. Consumer Protection Division.	Access Granted in Full	2022-02-01

Finance	21FIN-154	2021-06-18	From the Spring 2021 Housebook, copy of note "d) Residential Tenancies Branch" under 5. Consumer Protection Division	Access Granted in Full	2022-02-09
Finance	21FIN-155	2021-06-18	From the Spring 2021 Housebook, copy of note "b) Bill 8 - Pension Benefits Act and Bill" under 6. Legislation Finance.	Access Granted in Full	2022-02-03
Finance	21FIN-156	2021-06-22	From the Spring 2021 Housebook, copy of note "c) Employment Standards" under 7. Conciliation and Mediation Branch. Date range: March 1, 2021 to June 18, 2021.	Access Granted in Part	2022-02-03
Finance	21FIN-157	2021-06-22	From the Spring 2021 Housebook, copy of note "d) Workplace Safety and Health" under 7. Conciliation and Mediation Branch. Date range: March 1, 2021 to June 18, 2021.	Access Granted in Full	2022-02-03
Finance	21FIN-158	2021-06-24	Broken out by revenue, estimate of revenue for 2021/2022. For clarity, the estimates of revenue used to appear in government's estimates of revenue and expenditure. Date range: April 1, 2021 to June 22, 2021.	Access Granted in Full	2022-02-02
Finance	21FIN-181	2021-07-08	From Hansard on May 14, 2021 - the Premier mentioned "... We commissioned a study – institute of fiscal studies did an analysis for us of historical wait times across Canada in various categories". Please provide a copy of the study undertaken. https://www.gov.mb.ca/legislature/hansard/42nd_3rd/hansardpdf/62c.pdf Date range: May 2016 to current.	Access Denied - Exceptions to Disclosure	2022-02-03
Finance	21FIN-194	2021-07-30	Copy of the Review of The Funeral Directors and Embalmers Act, The Cemeteries Act, and The prearranged Funeral Services Act referenced in the November 2018 Throne Speech. Date range: January 1, 2020 to July 27, 2021.	Access Denied - No Records	2022-02-02
Finance	21FIN-203	2021-08-24	An electronic list of every business registered in Manitoba. I would prefer that that they be separated into 3 lists: Charities, Non-Profits, and the rest. We only need the company name. Date range: January 01, 2021 to August 20, 2021.	Access Denied - Exceptions to Disclosure	2022-02-02
Finance	21FIN-219	2021-10-04	Please provide the following record: For 2020/2021: of the budgeted spending for "strategic infrastructure" in Health and Education, what were the budgeted projects, what was completed, and what was left unspent? Date range: January 1, 2021 to October 4, 2021.	Access Granted in Full	2022-02-02
Finance	21FIN-233	2021-10-28	Copy of the agreement signed between the Government of Canada/ CBSA and Manitoba for the CBSA to collect provincial sales tax at the border on behalf of Manitoba. Date range: January 1, 1993 to October 28, 2021.	Access Granted in Part	2022-02-03

Finance	21FIN-237	2021-11-10	Please provide the funds expended from the Vaccine Rollout Support Fund provided to Manitoba from the Federal Government on July 14, 2021. Date range: July 1, 2021 to November 10, 2021	Access Denied - No Records	2022-02-03
Finance	21FIN-244	2021-12-03	Table of contents for the Fall 2021 Housebook. Date range: November 23, 2021 to December 3, 2021.	Access Granted in Full	2022-02-03
Finance	22FIN-002	2022-01-05	Records regarding the mid-year financial report regarding "Bill 28" and wage settlement. Date range: September 1, 2021 to January 5, 2022.	Access Denied - No Records	2022-02-03
Finance	22LR-001	2022-01-10	[Information removed]. Please provide permits taken out on [personal information removed]. And registration number of above company/business for [date removed] work. Municipality # [personal information removed]. Roll Number [personal information removed].	Access Granted in Full	2022-01-27
Health and Seniors Care	001-22	2022-01-04	<ol style="list-style-type: none"> 1. What are the hospital protocols for categorizing a hospitalization, ICU admission, or death, as a Covid-19 hospitalization, ICU admission, or death? 2. Please provide a list, sorted by percentage of prevalence, of the various symptoms that those hospitalized with Covid-19 presented with since the start of the pandemic. 3. Please provide a list, sorted by percentage of prevalence, of the symptoms of those admitted to intensive care units with Covid-19. 4. Please provide a list, sorted by percentage of prevalence, of various symptoms and comorbidities of those who were recorded as Covid-19 deaths. 5. Please provide the primary cause of death, as provided on the autopsy report, sorted by percentage of prevalence, of all Covid-19 related deaths. 6. Please provide the percentage of Covid-19 related deaths for each age demographic 0-10 years old, 10-20 years old, 20-30 years old, etc. 7. Please provide to the best of your ability statistic for you Province similar to those provided by the UK office of National Statistic entitled: "Deaths involving COVID-19 by vaccination status, England: death occurring between 1 January and 31 October 2021" accessible online at https://www.ons.gov.uk/peoplepopulationandcommunity/birthsdeathsandmarriages/deaths/bulletins/deathsinvolvingcovid19byvaccinationstatusengland/deathsoccuringbetween1januaryand31october2021 8. Please provide the Covid-19 testing protocols for those who attend at hospitals for any reason. 	Access Granted in Part	2022-02-28

Health and Seniors Care	006-22	2022-01-06	With regard to the cancellation of elective surgeries at Grace Hospital, HSC, St. Boniface Boundary Trails and Brandon, please provide the following records: briefing notes, advisory notes and policy papers Date Range: September, 2021 to current	Access Denied - No Records	2022-02-28
Health and Seniors Care	409-21	2021-12-07	On December 1, 2021 the Minister of Health and Seniors said in question period that government had doubled funding of the northern patient transport program. Please provide the records that demonstrate that. Date Range: January, 2021 to current	Access Granted in Full	2022-02-17
Health and Seniors Care	414-21	2021-12-10	From November 15 to December 3, 2021, the record of communication by [information removed] to this office and a copy of all documentation/action on these phone calls and the names and titles of everyone involved. Identify all "staff" name and title of who oversees Access Health Clinics and WRHA Client Services phone number.	Access Granted in Part	2022-02-08
Health and Seniors Care	418-21	2021-12-15	Deputy Minister; From November 15 to December 3, 2021, The record of communication by [information removed] to this office and a copy of all documentation/action on these phone calls and the names and titles of everyone involved. Identify all "staff" name and title of who oversees Access Health Clinics and WRHA Client Services phone number.	Access Granted in Part	2022-02-08
Health and Seniors Care	430-21	2021-12-21	For the past 6 months (to the end of December) please provide the following: <ul style="list-style-type: none"> • The number of individuals tested for COVID that were unvaccinated (did not receive any vaccine at all) and how many of those tested positive • The number of individuals tested for COVID that had one vaccine shot and how many of those tested positive • The number of individuals tested for COVID that had two vaccine shots and how many of those tested positive • The number of individuals tested for COVID that had more than 2 vaccine shots and how many of those tested positive Note: please give actual counts based on no doses. 1 dose, 2 doses and more than 2 doses. I do not want counts for what is being described as "partially vaccinated" for example.	Access Granted in Part	2022-02-08
Health and Seniors Care	432-21	2021-12-29	Any and all documentation related to [information removed] Manitoba Health out-of-province claims referral related to [information removed].	Access Granted in Part	2022-02-24

Health and Seniors Care	433-21	2021-12-29	Any and all documentation related to Lipedema and subsequent applications to MHSC for out-of-country surgical coverage of same. All approvals and denials inclusive. All documentation related to Lipedema, Liposuction for Lipedema, Liposuction, not cosmetic, cosmetic liposuction, lymphatic sparing liposuction, WAL water assisted liposuction, PAL power assisted liposuction, lipedema treatment, lipedema staging, Palo Alto California. Requesting information from all agencies related to same including the Manitoba Appeals Board, MHSC, Minister of Health, Deputy Minister of Health, and any other pertinent agency. Please include appeals, emails, hand written documentation, emails, and policy within the bounds of PHIA as it pertains to Lipedema.	Access Granted in Part	2022-02-24
Health and Seniors Care	434-21	2021-12-29	Copies of any and all contracts the Manitoba Government has with Doctor Brent Roussin, Chief Public Health Officer. Date Range: All contracts in existence.	Access Granted in Part	2022-02-28
Health and Seniors Care	436-21	2021-12-31	PLEASE ANSWER ALL QUESTIONS: 1.Are the Covid Compliance Officers provincial government employees? (Yes/No) 2.If YES, what department do they report to and how do I contact that department? 3.If NO, who do they work for (company) and how so I contact that organization? 4. Do the Covid Compliance Officers represent your Manitoba Health, Dr. Brent Roussin or Audrey Gordon? 5.If the answer to #4 is NONE, who do the Covid Compliance Officers get their authority from, AND who do they represent? 6.Do the Covid Compliance Officers have unlimited authority to represent the authority identified in #5? 7.Considering PHIA and PIPA, have the Covid Compliance Officers been given authority to demand and inspect personal health information? 8.If not, what are the limitations of authority for the Covid Compliance Officers? 9.Please provide copies of the laws the Covid Compliance Officers can legally enforce. 10.Please provide job descriptions or contracts with enforcement details. Date range: July 2021 – October 22, 2021	Access Granted in Full	2022-02-24

Health and Seniors Care	439-21	2021-12-31	<p>Requesting copies of all licenses provided to drug manufacturers and suppliers by Manitoba Government or related departments for drug epival and all generic names utilized for orders/purchases in province of Manitoba time period 1990-2021 inclusive.</p> <p>Requesting copies of all payments disbursed by ministry of health Manitoba Government or related departments to all drug manufacturers and suppliers for purchases of drug epival and all generic names to province of Manitoba for the time period 1990-2021.</p> <p>Requesting copies of all shipping documents retained by Government of Manitoba or related departments for receiving drug epival and all generic names in province of Manitoba time period 1990-2021 inclusive.</p> <p>Requesting copies of documents detailing the forms of epival ordered into the province of Manitoba by Manitoba Government from drug manufacturers or suppliers EG. Capsules, pills, powder, etc. Time period 1990-2021 inclusive.</p>	Access Denied - No Records	2022-02-08
Health and Seniors Care	440-21	2021-12-31	<p>Records that contain information about the healthcare costs of treating people who have late or chronic Lyme disease or tick-borne infections compared to healthcare costs of patients who have late or chronic Lyme disease, but who are NOT treated effectively for Lyme disease. This information contributed to the decision to create the Tick Collaborative Care Service (TiCC). This information was collected prior to May 2018 because an MLA discussed it publicly in May 2018 (www.peminavalleyonline.com/local/mla-working-on-lyme-disease-clinic) and Dr. Richard Rusk discussed it publicly November 19, 2019, with CBC. Date Range: 2018 or before. Possibly between January and May 2018, but likely earlier.</p>	Access Denied - No Records	2022-02-08
Indigenous Reconciliation and Northern Relations	IRNR 2021-39	2021-07-27	Copy of the transition binder for the new minister July 2021 to current	Access Granted in Part	2022-02-08
Indigenous Reconciliation and Northern Relations	IRNR 2021-40	2021-07-30	Between July 1 - July 14, Minister Clarke's communication with: [names removed].	Access Denied - No Records	2022-02-22
Indigenous Reconciliation and Northern Relations	IRNR 2021-41	2021-07-30	Between July 1 - July 14, Minister Clarke's communication with: [name removed].	Access Denied - No Records	2022-02-22
Indigenous Reconciliation and Northern Relations	IRNR 2022-01	2022-01-17	From the October 2021 Housebook, under A. Top Issues, copy of note 1. "Indian Residential Schools (IRS)"	Access Granted in Part	2022-02-01

Indigenous Reconciliation and Northern Relations	IRNR 2022-02	2021-01-17	From the October 2021 Housebook, under A. Top Issues, copy of note 3. "Leaf Rapids Initiative"	Access Granted in Part	2022-02-08
Indigenous Reconciliation and Northern Relations	IRNR 2022-03	2022-01-17	From the October 2021 Housebook, under A. Top Issues, copy of note 4. "Northern Affairs Branch Review"	Access Granted in Part	2022-02-08
Indigenous Reconciliation and Northern Relations	IRNR 2022-04	2022-01-17	From the October 2021 Housebook, under B. Consultation and Reconciliation, copy of note 1. "Development of Duty of Consult Framework"	Access Granted in Part	2022-02-08
Indigenous Reconciliation and Northern Relations	IRNR 2022-06	2022-01-18	From the October 2021 Housebook, under C. Northern Affairs Branch, copy of note 3. "Community Governance Issues"	Access Granted in Part	2022-02-08
Indigenous Reconciliation and Northern Relations	IRNR 2022-08	2022-01-18	From the October 2021 Housebook, under C. Northern Affairs Branch, copy of note 5. "O-Pipon-Na-Piwin Credd Nation - Reserve Creation"	Access Granted in Part	2022-02-07
Indigenous Reconciliation and Northern Relations	IRNR 2022-09	2022-01-19	From the October 2021 Housebook, under D. Policy and Strategic Initiatives, copy of note 1. "National Inquiry into Missing and Murdered Indigenous Women and Girls"	Access Granted in Part	2022-02-08
Indigenous Reconciliation and Northern Relations	IRNR 2022-10	2022-01-19	From the October 2021 Housebook, under D. Policy and Strategic Initiatives, copy of note 2. "Smoking on First Nation Reserves"	Access Granted in Part	2022-02-11
Indigenous Reconciliation and Northern Relations	IRNR 2022-12	2022-01-19	From the October 2021 Housebook, under D. Policy and Strategic Initiatives, copy of note 4. "National Day for Truth and Reconciliation"	Access Granted in Part	2022-02-08
Indigenous Reconciliation and Northern Relations	IRNR 2022-13	2022-01-20	From the October 2021 Housebook, under D. Policy and Strategic Initiatives, copy of note 5. "Land Acknowledgements"	Access Granted in Part	2022-02-08
Indigenous Reconciliation and Northern Relations	IRNR 2022-14	2022-01-20	From the October 2021 Housebook, under D. Policy and Strategic Initiatives, copy of note 7. "Legislative Building Grounds Advisory Committee"	Access Granted in Part	2022-02-08
Indigenous Reconciliation and Northern Relations	IRNR 2022-15	2022-01-20	From the October 2021 Housebook, under F. COVID-19, copy of note 1. "COVID-19 Response"	Access Granted in Part	2022-02-08

Justice	2021-389	2022-12-02	All files, reports, presentation, briefings, memos, Workplace Safety and Health reports on the subject of: adoption and issuance of firearms and tasers/tazers for 1) Manitoba sheriffs and deputies; 2) Manitoba special constables; and 3) Manitoba motor carrier enforcement (MCEP) officers. REVISED REQUEST: Provide risk assessment documents or reports/ reviews relating to the issuance or non-issuance of firearms, tasers, etc. to Public Safety/ Protective Services staff, as well as special constables and Motor Carrier officers. Also provide policies relating to the use or issuance of these items.	Access Denied - Exceptions to Disclosure	2022-02-03
Justice	2021-404	2021-12-14	Copies of any and all government contracts Manitoba Justice including Corrections Division has with Doctor Jasdeep Atwal including his role as assistant Chief Public Health Officer and including any contract(s) between correctional institution(s) including Headingley Correctional Centre and Doctor Jasdeep Atwal.	Access Denied - Exceptions to Disclosure	2022-02-08
Justice	2021-421	2021-12-30	PLEASE ANSWER ALL QUESTIONS: 1. Are the Covid Compliance Officers provincial government employees? (Yes/No) 2. If YES, what department do they report to and how do I contact that department? 3. If NO, who do they work for (company) and how do I contact that organization? 4. Do the Covid Compliance Officers represent your Manitoba Health, Dr. Brent Roussin or Audrey Gordon? 5. If the answer to # 4 is NONE, who do the Covid Compliance Officers get their authority from, AND who do they represent? 6. Do the Covid Compliance Officers have unlimited authority to represent the authority identified in # 5? 7. Considering PHIA and PIPA, have the Covid Compliance Officers been given the authority to demand and inspect personal health information? 8. If not, what are the limitations of authority for the Covid Compliance Officers? 9. Please provide copies of the laws the Covid Compliance Officers can legally enforce. 10. Please provide job descriptions or contracts with enforcement details.	Access Granted in Part	2022-02-18
Justice	2022-001	2022-01-05	Please provide the following record: from the fall, 2021 housebook, under Crown Law (Divisional Summary), copy of note 11, "The Limitations Act"	Access Granted in Part	2022-02-11
Justice	2022-003	2022-01-05	Please provide the following record: from the fall, 2021 housebook, under Crown Law (Divisional Summary), copy of note 9, "The Election Financing Amendment and Elections Amendment Act"	Access Granted in Part	2022-02-11

Justice	2022-004	2022-01-05	Please provide the following record: from the fall, 2021 housebook, under Crown Law (Divisional Summary), copy of note 10, "The Legal Profession Amendment Act"	Access Granted in Part	2022-02-11
Justice	2022-007	2022-01-06	Please provide the following record: from the fall 2021 Housebook, under Correctional Services Division (Divisional Summary), copy of note 1, "Correctional Services Division IT Projects".	Access Granted in Part	2022-02-01
Justice	2022-008	2022-02-06	Please provide the following record: amount of funds actually collected for public-health order violation enforcement, broken out by month and by type of ticket.	Access Denied - Records Available in 60 days	2022-02-22
Justice	2022-009	2022-02-06	Please provide the following record: number of active cases before the courts seeking enforcement of a summary conviction generated by a public health order violation.	Access Denied - Records Available in 60 days	2022-02-22
Justice	2022-010	2022-02-06	Please provide the following record: number of COVID-19 public health order violation tickets sent to collections.	Access Denied - Records Available in 60 days	2022-02-22
Justice	2022-011	2022-01-01	Any and all information on the Manitoba Government funded and operated program "Methwatch" including such program mandate, purpose, principles, raison d'etre, its operating budget including where its funds originate from and how such funds are spent, how many persons are employed in or by such program/operation. Methwatch – what their duties, responsibilities and tasks are; who is responsible, accountable for and manages Methwatch and all policies and legislation that regulates and Methwatch is authorized to operate and is implemented under (request the positions of all Methwatch staff members/employees from frontline/lowest position/rank all the way up to the Minister and delegates responsible for Methwatch).	Access Denied - No Records	2022-02-09

Justice	2022-016	2022-01-12	List of any and all ingredients/food items/supplies involved in the food preparation and distribution at Headingly Correctional Centre AND any and all staff members/employees including Staff Cooks, trays instructors et al who work/are employed and who have worked/were employed in Headingly Correctional Centre Food Services department/kitchen job classifications, salary range, benefits, employment responsibilities, travel expenses and business/professional information including names, position names and titles, business addresses, telephone numbers, facsimile numbers, and e-mail addresses.	Access Denied - Exceptions to Disclosure	2022-02-08
Labour, Consumer Protection and Government Services	22LCPGS-001	2022-01-18	A copy of a 1987 paper entitled "Flin Flon: A Review of Environmental and Health Data".	Access Granted in Full	2022-02-18
Labour, Consumer Protection and Government Services	22LR-004	2022-01-14	Requesting records related to a 2019 Incident at [location removed] which involve a stop work order and serious injury to a worker.	Access Granted in Part	2022-02-10
Municipal Relations	MR 2021-107	2021-11-05	BN/AN regarding the new collective agreement with RCMP officers and impact on municipalities. July 2021 - current.	Access Granted in Part	2022-02-09
Municipal Relations	MR 2022-01	2022-01-25	Copy of Fire Report	Access Granted in Part	2022-02-16
Natural Resources and Northern Development	2021-108	2021-06-30	Requests monetary information regarding Manitoba's Wildfire Service	Access Granted in Full	2021-02-16